

Собрано 8 306 737 рублей

Расходы составили 8 724 409 рублей

Помощь получили 52 человека

Вот что вы помогли сделать

Подарили

6 аппаратов СВОШ

для ребят, которые учатся ходить

Обеспечили лекарствами

4 больных муковисцидозом Помогли прооперировать

1 больное сердце.

Приобрели

26 колясок

для детей с ДЦП.

Оплатили реабилитацию 2 детям,

перенесшим кохлеарную имплантацию

СПАСИБО!

Помогли еще 13 больным

другими заболеваниями

Благодаря безадресным пожертвованиям*

помощь получили 5 семей

- Настя, Ярослав и Милана, страдающие ДЦП, теперь ездят в хороших и удобных прогулочных колясках.
- Дима с синдромом Дауна и его мама получили материальную помощь, чтобы у них была возможность продолжать реабилитацию и социализироваться.
- Александра, ведущая борьбу с ДЦП, теперь каждый день стоит в вертикализаторе, чтобы научиться в будущем ходить.
- Оплачена первая партия средств индивидуальной защиты для врачей, работающих во время эпидемии COVID.

*пожертвованиям, переданным на уставные цели фонда, регулярным пожертвованиям и СМС-пожертвованиям

А еше...



Фонд запустил акцию в помощь врачам, работающим в условиях эпидемии.

В апреле партия средств индивидуальной защиты была отправлена в больницы Псковской области.



1 сюжет на Пятом канале. Телезрители и участники акции «День добрых дел» помогли

главному герою и еще 34 детям!



История одного подопечного опубликована на страницах

газеты «Комсомольская правда»